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Strongly
Agree

Agree Not Sure Disagree Strongly
Disagree

1. My child is happy at school. 87% 11% 2%

2. My child feels safe at school. 96% 4% 0%

3. My child is taught well at
school.

89% 11% 0%

4. I think my child is making
good progress with their work.

87% 7% 6%

5. The school makes me aware of
what my child will learn during
the year.

91% 6% 3%

6. My child receives enough
support with their learning.

80% 14% 6%

7. I receive valuable information
about my child’s progress.

80% 2% 18%

8. The school responds well to
any concerns I raise.
*(20% had ‘no concerns’)

65% 9% 6%

9. The school makes sure its
pupils are well behaved

72% 17% 11%

10. The school deals effectively
with bullying.

82% - ‘my child has not been bullied’
11% - ‘my child has been bullied and the school has dealt with it effectively’.
7% - ‘my child has been bullied and the school hasn’t dealt with it effectively’.

11. The school helps my child
knows how to stay safe online.

69% 31% 0%

12. A good range of
extra-curricular activities and
educational visits are provided.

96% 2% 2%

13. The school supports my
child's wider personal
development.

86% 7% 7%

14. The school is well led and
managed.

92% 5% 3%

15. The school's Christian vision
enables my child to flourish.

70% 24% 6%

16. Collective Worship in the
school enables my child to
flourish spiritually.

60% 28% 12%

17. The school's Christian vision
creates a culture where my child
is treated well.

78% 15% 7%

18. I would recommend the
school to other parents.

89% 11%
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Your main concerns from last year’s survey (2022)

What you said… …what we did

School Meals ● The school meal offer was changed by the Trust last year.
● Nobody mentioned the quality of meals this year.

Environmental Credentials ● Changed all lighting in school to LED.
● Set up an Eco-Club.
● Embedded this area into our new school values under the heading

of ‘responsibility’

Understanding children’s
progress

● Started ‘open door’ Wednesday so parents could look at books to
see what their children had been learning.

Your main concerns from this year’s survey (2023)

What you have said… …what we are doing

Concerns about uniform
and PE kit not being

consistent

● We sent out an updated uniform policy at the end of term 5 to
ensure new shoes or uniform bought before the summer holidays
are appropriate.

● We will be monitoring school uniform/PE kit from September
onwards.

Concerns about behaviour

● We have purchased new Golden Rules’ signage for all classrooms to
make expectations clear.

● We have undertaken an extensive review of our values - these will be
embedded in all we do in school.

● We have updated our behaviour policy to make it much tighter and
simpler to follow and be understood by children, parents and staff.

● We have set time aside at our INSET Days to ensure there is clarity
around the behaviour policy with staff to ensure consistency.

● This will be shared with parents early in Term 1.
● Parents will be informed at an earlier stage to limit low-level

behaviours.

Understanding children’s
progress

● Open door Wednesday was infrequently taken up by parents. We will
move this to alternate Fridays straight after school when there is a
Celebration Assembly and more parents are on site.

● After children have completed their autumn and spring
assessments, we will share these results with parents via a ‘report
card’, this will be in addition to our autumn and spring Parents’
Evenings and our open offer to discuss children’s end of year
reports.

Unsure about the impact of
Collective Worship and the
school’s Christian Vision

● Further advertise our Family Services which are held termly in
church.

● We are launching our new Christian rooted vision in September
after wide consultation with parents, children, staff and governors.

● Use social media to give a clearer picture of all we do in this area.


